

МКОУ «Садовая СОШ»

Министерство образования и науки Республики Дагестан

Хасавюртовский район

МКОУ «Садовая СОШ»

Республиканский конкурс творческих работ

Сочинение

«Будущее моей страны - в моих руках.»

Выполнила работу:

Омарова Зайнаб Шуаибовна
ученица 10 класса МКОУ «Садовая СОШ»

Научный руководитель:

Учитель обществознания

МКОУ «Садовая СОШ»

Инуркаева Малкан Мавсаровна

Тел.: 8 (928) 514 60 02

с. Садовое, 2019 г.

Конкурс эссе «Будущее моей страны - в моих руках.»

Стыд запрещает порой то,
чего не запрещают законы.

Сенека

Для чего человек рождается на Земле? Для жизни, для счастья, для мира. Только мирная счастливая жизнь дает людям возможность, и жить, и быть счастливыми.

Но действительность, к сожалению, не такова. Во многих странах царят власть, деньги, воровство, насилие, коррупция. Если не все, то многое из перечисленного есть и в нашей стране. Хотя наш президент Владимир Владимирович Путин и правительство борются с перечисленными негативными явлениями. Борются достаточно хорошо и целенаправленно. Почему же это происходит в нашей стране, которую мы любим, и хотим, чтобы она процветала. Я думаю, причиной является рыночная экономика, конкуренция.

Россия. Дагестан. Родина... Как много эти слова значат для нас!

Я учусь в 10 классе, и уже совсем скоро мне придется задуматься о моем будущем. Большинство людей негативно относятся к России и мечтают о жизни за границей, видя своё дальнейшую жизнь в другой стране. Что касается меня, я не представляю свою жизнь без своей Родины.

Я твердо решила: буду учиться и жить здесь, поэтому я должна думать и заботиться о будущем своей страны.

У каждого государства, безусловно, есть свои недостатки, и Россия не исключение. Наше государство борется с коррупцией, с нарушениями законов, безработицей. Проблемы для страны стали малообеспеченные слои населения. А таких семей в нашей стране большинство. И люди привыкли обвинять во всем правительство, даже не задумываясь о том, 1

что все эти беды порождают сами люди. Поэтому каждый отдельный человек должен приложить усилия, направленные на улучшение существующего положения. На мой взгляд кажется, что духовные ценности должны быть на первом месте. К великому сожалению, на первое место сегодня, я думаю, что на первое место вышли материальные ценности. Значит, все можно продать и все можно купить, в том числе и совесть. Это то, чего никогда нельзя ни продать, ни купить. Тот кто продает совесть, тот продаст и Родину, Отечество. Илюдям нужно понять, что материальные блага- это ничто по сравнению с высокими моральными качествами. Каждому из нас следует искренне любить Родину и гордиться ею. Только общие усилия и старания всех людей нашей страны приведут к ее светлому и справедливому будущему.

Но светлое будущее невозможно без знания прошлого. Мы должны знать историю своей страны, чтобы не допустить снова ошибок по переустройству общества... А ошибки были. Услышав впервые слово «коррупция» на классном часе, я не сразу поняла, что оно обозначает. Но мне почему-то сразу подумалось, что это понятие несет в себе недоброе и тревожное. И это, действительно, оказалось таковым. Обратившись к словарю С.Ожегова, я узнала значение этого слова: «Коррупция – это моральное разложение должностных лиц и политиков, выражающееся в незаконном обогащении, взяточничестве, хищении и срастании с мафиозными структурами...».

Так, в художественной литературе часто поднимается тема взяток.

Например, выражение « брать взятки борзыми щенками» пришло в русский язык из произведения Н. Гоголя «Ревизор». Один из героев которого - Ляпкин-Тяпкин брал взятки борзыми щенками.

«Я говорю всем открыто, что беру взятки, но чем?- Борзыми щенками. Это совсем иное дело», - заявил персонаж «Ревизора».

К этой вечной теме обращаются также Некрасов, Салтыков-Щедрин, Чехов и многие другие авторы, часто помещая взятку и взяточника в центр сюжета, стараясь с помощью литературного слова воздействовать на общество и высмеивать взяточников. Например: коррупционеров в нашей стране стало не меньше, а больше, я так думаю. Это несмотря на конкретные меры, принимаемые государством против взяточников. К сожалению, сегодня берут не борзыми щенками, а миллиардами. А миллиарды эти- народные деньги. Служат они не народу, а отдельным физическим лицам. Я думаю, что к этим лицам выносятся слишком мягкие приговоры. В большинстве коррупционеры уходят от наказания.

Углубимся немного в историю: боролись с этим злом разными методами – секли кнутом, сажали в темницы, четвертовали, колесовали. К примеру, во времена Ивана «Грозного» был издан указ о немедленной смертной казни коррумпированных чиновников. Во время правления Петра Великого каждый укравший деньги, на которые можно будет купить веревку, будет повешен на этой же веревке. Екатерина II не вводила смертную казнь для мздоимцев и поэтому тоже не смогла решить эту проблему. Во времена правления Сталина борьба с коррупцией достигла своего апогея. Именно в этот период удалось свести уровень взяточничества к минимуму. Как видим, полной победы над коррупцией не было.

И если прошлое мы изменить не можем, то сделать настоящее и будущее лучше- мы в состоянии. Чем больше люди будут знать о прошлом, тем проще будет строить будущее. Будущие поколения должны благодарить нас и гордиться нами, как мы гордимся нашими предками, которые жертвовали всем ради своей Родины. Наша страна преодолела огромное количество трудностей. Советская армия отважно сражалась с фашистами в годы Великой Отечественной войны. Люди шли на фронт невзирая ни на что, оставляя дом и семью, шли защищать Родину. В послевоенное время удалось восстановить благополучие страны. Люди голодали, трудились из последних сил, создавая светлое общество.

Страна пережила еще не одно потрясение: распалась огромная любимая страна, создано новое демократическое государство, а проблемы, порожденные продажностью чиновников, сохранились.

В нашей жизни в современном обществе часто приходится сталкиваться с различными проявлениями коррупции. За те или иные услуги должностные лица выигрывают тендер, прекращают уголовные дела, получают отсрочку от армии, поступают на престижную работу. Это стало обыденным. Люди привыкли к тому, что дают и берут взятки. Кажется, что ни один вопрос не может решиться положительно без взятки. Уменьшить объемы коррупции – вполне достижимая задача. Необходимо как можно быстрее взять решение этой проблемы под особый контроль.

На помощь должны прийти современные технологии. Мир стремительно обрывает электрическими кабелями, все больше информации можно почерпнуть из Интернета. В России уже идет работа по переходу на "электронное правительство". Многие госучреждения вводят систему «единого окна», что способствует уменьшению очередей и экономии времени граждан. Чем меньше контактов предпринимателя с бюрократией, тем меньше коррупции, тем быстрее идет дело. Прозрачность, открытость, мобильность, доступность помогут уменьшить уровень коррупции. Также я считаю, что государству необходимо обеспечить неотвратимость наказания. Чтобы каждый дающий и берущий взятку осознавал, что он преступает закон и обязательно понесет наказание. Но не следует забывать, что борьба с коррупцией - это не только задача государства, но и каждого человека в отдельности, и меня в том числе.

Мы должны знать, как страшна коррупция. Борьба с коррупцией должна быть повседневной. Это зависит от каждого. Для этого мы должны честно и добросовестно выполнять свою работу, свои должностные обязанности. Мы вместе победим коррупцию.

Наша страна, наш родной край прекрасен, и мы должны все свои силы, опыт посвятить тому, чтобы страна процветала.

Свое сочинение хочу завершить стихотворением выдающегося
отечественного поэта и прозаика,, героя Советского Союза Эдуарда
Асадова:

«Я знаю твердо: правдой зажжена,
Еще предстанет всем моя страна
И гордой, и великой, и могучей!»

Рецензия

На работу ученицы 10 класса Омаровой Зайнап на тему:

«Будущее моей страны- в моих руках!»

Конечно, написать на такую тему сочинение школьнице – очень трудно .

Дети плохо еще знают и понимают , что такое коррупция. За что дают взятки? Почему должны что-то давать? Они даже спросили, почему распалась такая любимая и большая страна?

Дома родители тоже говорят, что раньше жилось хорошо и просто. Про законы общественного развития дети еще плохо знают. Спрашивают, почему сейчас коррупционеров стало больше. Говорят: осудили бы на пожизненное двоих-троих, другие не захотели бы. Иногда думаешь может дети и правы. Но ведь мы построили демократическое общество- общество человеколюбия. Может, у нас тоже люди станут свободными, став рабами закона. Да, но для этого потребуется еще 200 лет. Работу Омарова Зайнап написала неплохо, тему раскрыла, привела примеры из художественной литературы, из нашей сегодняшней жизни. А более глубже с этими непростыми для жизни вопросами Зайнап столкнется в будущей самостоятельной жизни.

И пусть ей все будет по плечу!